

6岁萌娃街头走失 警民接力安全送回

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)6岁男童与家长走散之后,被热心市民送到了派出所。然而,男童除了自己的小名之外,无法提供任何有效信息。所幸在警察叔叔的提醒之下,男童想起了自己所在幼儿园的名字,这才辗转被安全送回家。

4月10日18时许,市民李先生将一名男童送到了玉泉区公安分局和廊派出所。据李先生介绍,男童是他在附近街边发现的,当时男童

一边哭泣一边喊着要找妈妈,拉着男童在附近寻找多时也不见有家长来寻,他便将男童送到了派出所。

看到警察叔叔后,小男孩慢慢停止了哭泣,他告诉民警,他原本跟着妈妈在附近玩耍,后来找不到妈妈了。然而当民警询问他的姓名及家长联系方式等相关信息时,他却怎么也说不清楚。面对这样的情况,民警只得以聊天的方式

耐心询问。最终,男童说出了自己所在幼儿园的名字。经过查询,民警锁定了幼儿园的大致位置,随即带着男童驱车前往。到达幼儿园后,在班级老师的帮助下联系了男童的家长,将其安全送到家长身边。

“找不到孩子之后一家人都急坏了,分头去找却没有想到及时报警,真是太感谢你们了。”见孩子安然无恙回到家,男童的家长连声向民警道谢。

警方侦破一起冒充领导重特大电信诈骗案

涉案金额达198万余元



呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 宛静 张巍)4月11日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市公安局了解到,新城区公安分局刑侦大队反电信网络诈骗中队经过缜密侦查,跨省侦破一起冒充领导的重特大电信诈骗案,抓获洗钱犯罪团伙犯罪嫌疑人3名。

3月15日,新城区公安分局刑侦大队反诈中队接到市民杨某某报警,称其被他人以冒充领导的方式被骗转账汇款198万余元。接警后,新城区公安分局党委高度重视,指示刑侦大队反电信网络诈骗中队全力展开案件侦破工作。民警经过夜以继日的奋战,在精准研判下发现受害人杨某某的被骗资金转入电诈分子的指定账户后,很快又被拆分为多笔转入多地的不同账户内。通过进一步深挖,一个洗钱团伙浮出水面。在掌握该洗钱团伙的相关信息后,民警于3月21日启程分赴上海、江苏、浙江等地对该洗钱团伙成员同时展开抓捕工作。在外省多地公安机关的大力配合和帮助下,经过连续多日艰苦蹲守,截至目前,该团伙3名涉案嫌疑人鲁某、肖某、王某被抓获归案,并押解回呼。

据三人交代,他们将个人身份证件和电话卡交于他人办理注册公司和对公账户,帮助犯罪团伙“洗钱”,或者将个人名下的银行卡提供给电诈犯罪团伙,帮助电诈犯罪团伙到银行取现。目前该洗钱团伙的3名犯罪嫌疑人全部被押解回呼,公安机关依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

针对这起重特大电信诈骗案,反诈民警提醒:如遇到自称领导的人通过短信、微信、QQ等聊天工具添加好友,并要求转账汇款的,一定要提高警惕,通过多方途径核实对方身份和所发信息的真实性,切勿轻信对方,更不能盲目给对方转账。在交流中如果不想质疑对方,可以委婉地询问对方一些问题,比如具体的一些人或事,对对方身份进行核实,在未确认真伪的情况下做到“不透露、不轻信、不转账”。此外,在工作和生活中要注意保护好个人及单位信息,以防被骗子掌握,从而实施精准诈骗。更应当牢记,任何人以各种理由要求转账的一定要打电话核实。

当农副产品遇上高校学子,就俩字:热销!

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“新鲜甜美的大草莓”“奶香浓郁的乳酪干”“味道纯正的胡麻油”……在内蒙古展览馆热闹的后备厢市集,有一个摊位特别热闹,吸引了许多顾客。售卖者的脸上总是洋溢着笑容,他们就是内蒙古大学创业学院的学生,后备厢市集上最具特色摊位的经营者。

“这次我们一共摆设了16个摊位,选择的都是优质、绿色、特色、新鲜的毕克齐农副产品,通过大家的现场吆喝,销售成绩非常不错,远远超出了我们的预期。”内蒙古大学创业学院播音与主持专业学生宋歌说。

“为进一步推动我院助力毕克齐镇乡村振兴的校地合作,我们通过参加后备厢市集拉近产品与消费者之间的距离,拓展农副产品的销售渠道,助力乡村发展。”内蒙古大学创业学院教师郭敏介绍。

在后备厢市集,呼和浩特晚报记者看到内蒙古大学创业学院摆设的摊位上,毕克齐镇的手工艺品、西红柿、黄瓜、草莓、奶制品等都非常具有特色,同学们还为农产品量身设计了文创产品,让特产有了时尚的包装,更加吸引消费者。只见各个摊位前顾客不断,纷纷参观、品鉴、购买心仪的产品。

据介绍,这次他们不仅在线下进行联动展示,还增加了线上展播,拓宽农产品销售渠道和提升品牌知名度。“直播带货已成为农副产品销售的重要途径,我们通过直播为大家详细介绍了各类农产品,让这次活动更有意义,也为农副产品展销和乡村振兴提供了人才支持。”宋歌说。

“才出摊不到2小时,就已将60盒草莓卖光,太出乎意料了,团队成员正在紧急联系备货,以创造更高的营业额。”内蒙古大学创业学院学生郭川说。

据悉,内蒙古大学创业学院高度重视乡村振兴帮扶工作,从2021年启动助力乡村振兴项目以来,与毕克齐镇签订校地合作协议,先后为毕克齐镇完成了农产品包装设计、乡村民宿规



大学生在后备厢市集推销特色农产品

划设计、农村自建房改造设计和养老社区设计等,充分发挥高校的人才优势和科研优势,为毕克齐乡村振兴赋能助力。

目前,内蒙古大学创业学院大力推动乡村产业发展,联合毕克齐镇党委为当地特色农副产品畅通销售渠道,帮助推动当地农产品销售,助农惠农,助推乡村产业发展。

紧盯春耕备耕生产关键节点 严打制售假劣农资犯罪 我区破获农资领域刑事案件13起 涉案金额6069万元

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)4月1日,呼和浩特晚报记者从内蒙古自治区公安厅了解到,今年以来,全区公安机关会同相关部门联合开展农资打假专项治理行动,依法严厉打击制售假劣农资犯罪,全区共破获农资领域刑事案件13起,抓获犯罪嫌疑人16名,涉案金额6069万元。

据了解,今年初,内蒙古公安厅将严厉打击农资领域犯罪列为2023年全区公安工作的一项重要内容部署各地推进实施,同时将打击制售假劣农资犯罪工作作为公安机关“昆仑2023”

专项行动重要组成部分。内蒙古公安厅要求全区各地紧紧围绕春耕备耕生产关键节点,提早行动,加大与农牧、市场等行政主管部门的协作配合,广泛排查线索,充分发挥公安机关打击犯罪的职能作用,力争在农业生产前端实施打击处理,努力让农民用上放心种、放心药、放心肥,最大限度减少农民生产损失,有力服务粮食生产安全。截至目前,全区共破获农资领域刑事案件13起,抓获犯罪嫌疑人16名,涉案金额6069万元,取得了阶段性成效。